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1. Pie Piices namdurvim bija izlikts pazinojums:
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Ka noskaidrojas, e e e e ir doto Cetru skaitlu
summa, kKur a, b, ¢, d ir visi dazadi cipari. Lacu tevs ilgi domaja, kadi skaitli ir sasumméti.
Palidzi vinam!

2. Lacenitei Maijai ir tik daudz skaitamie kocini, ka no tiem var salikt 1 m garu virkni.
Kocinu garums ir 7 un 9 cm. Cik ir kocinu, ja zinams, ka garo kocinu ir vairak?

3. Lacika jaulaci—lacu gimene katru gadu 13. marta svin gimenes kopigo dzimsanas dienu.
Pirms daziem gadiem vinu gimenei bija 101 gada jubileja, tas ir, saskaitot kopa lacu téva,
mates un lacénu gadu skaitu. V&l péc daziem gadiem vini nosvingja gimenes 150-to
gadadienu. Cik lacénu ir gimeng?

4. Sesi Mikelu gimenes 1aci katrs izéd medus podu 2 dienas. Astoni Kepainu gimenes 1aci
katrs izéd medus podu 3 dienas. No pirmdienas Iidz piektdienai kopuma tika izésti 30
medus podi. Cik podi vl biis iz&sti sestdiena? Doma uzmanigi — kada bija podu iz€8anas
seciba?

5. Lacénam Mikucim macina ir tikai 2 un 5 centu mongtas. Vins aizgajis pie konditores
Vaveres un grib nopirkt avenu keksinus. Mikucis skaita — lai par visam 2 centu mon&tam
nopirktu 4 keksinus, vinam pietrikst 60 centi. Lai par visam 5 centu moné&tam nopirktu 5
keksinus, vinam pietriikst 60 centi. Lai par visu naudu nopirktu 6 keksinus, Mikucim
atkal pietrukst 60 centi. Te ir daudz jautajumu — cik 2 centu mongétu ir Mikucim, cik 5
centu? Cik maksa viens keksins? Cik daudz keksinu vispar vins var nopirkt?

6. Skolas Mikeldienas tirdzina norékinaSanas tiek veikta ar konfektem un riekstiem. Par 3
riekstiem un 8 konfektém var iegadaties 46 Ciekurus. Par 8 riekstiem un 3 konfektém var
iegadaties 31 ¢iekuru. Cik ¢iekurus var iegadaties “maksajot” 2 riekstus un 3 konfektes?

7. Lapséniem Zanim un Fiksim izdevas no¢iept desu. Ja Zanis no viena gala nokoZ vienu
gabalu, tad Fiksim paliek par 3 dm vairak neka Zanim. Ja Fiksis nokoz gabalu desas no
otra gala, tad Zanim paliek par 5 dm vairak desas neka Fiksim. Cik gar§ desas gabaling
paliks, ja abi lapséni kodis desu vienu reizi vienlaikus?



